Analisi Matematica 1, Scritto 2-B. Durata della prova: 2 ore 11.2.11
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Domanda 1 [243 punti] L5

(i) Enunciare il teorema degli zeri.

(ii) Verificare che I’equazione cos(z) = ¢* ammette almeno una soluzione z € R. =
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Domanda 2 [243 punti]

(i) Dare la definizione di derivata parziale f,(z,y) per una funzione f : R? — R.

(ii) Trovare una funzione derivabile f : R? — R tale che f.(z,y) = 2 e f,(z,y) = y per ogni z,y € R.
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Esercizio 1

[3 punti]
+00
Sia ) a, una serie a termini positivi convergente. Allora
n=0
[a] nll}l’._ll_loen an =0 E nh_>Hc>lo o, <1
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Esercizio 2 [3 punti]

Sia f : R — R una funzione continua tale che fol f(z) dz =2. Allora

[a] f(z) 20V ze0,1] o f@)de =4
fozf(%) de =2 Jz € [0,1] tale che f(z) =2
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Esercizio 3 [3 punti]
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La funzione f(z,y) = y seyeQ nel punto (0,0) &
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@ derivabile rispetto a y
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Esercizio 4 [4 punti]

Calcolare, se esiste, il limite

5 cosh(sin(z)) —cosh(z) __ _ jg
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Esercizio 5 [4 punti]

Sia flz,y)=1—2y e v= (%, %) In quali punti (zg, yo) € R? vale Dy f(zq,%0) =1 7
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Esercizio 6 [5 punti]

Disegnare il dominio D := {{z,y) € R®: 2? + y? <2, 2 > 0, y < 0} e calcolare l'integrale doppio
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